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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования 

«Тверской государственный технический университет» 
 

Кафедра «Экономики и управления производством» 
Дисциплина «Бухгалтерский учет и отчетность» 
Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 1 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Методы бухгалтерского учета.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Организация продала по договору купли-продажи швейную машину по 

цене 8 500 руб. (в том числе НДС). По данным бухгалтерского учета, 
первоначальная стоимость швейной машины составляет 12 000 руб. Сумма 
начисленной амортизации составила 7 500 руб. По договору расходы по 
доставке в размере 200 руб. несет поставщик. Доставку осуществляет 
транспортная организация. Определить финансовый результат от продажи 
швейной машины и отразить хозяйственные операции на счетах 
бухгалтерского учета. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Определить тип хозяйственной операции. Составьте корреспонденцию 

счетов. Отразите изменение актива и пассива баланса по каждой операции, 
руб.: отпущены со склада расходные материалы – 6000; начислена 
заработная плата рабочим – 5200; удержан налог на доходы физических лиц 
– 1546; выданы средства на командировочные расходы – 1014; поступили на 
склад материалы от поставщика – 10000; перечислено с расчетного счета 
поставщикам расходных материалов – 14000. 

 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования 

«Тверской государственный технический университет» 
 
 

Кафедра «Экономики и управления производством» 
Дисциплина «Бухгалтерский учет и отчетность» 
Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 2 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Нормативное регулирование бухгалтерского учёта в России.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Организация перечислила ООО «Альянс» аванс в сумме 130 000 руб., в 

том числе в счет предстоящей поставки материалов в сумме 46 000 руб. (в 
том числе НДС) и выполнения работ в сумме 84 000 руб. (в том числе НДС). 
По данным хозяйственным операциям составить корреспонденции счетов. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Разнести остатки по синтетическим счетам по строкам бухгалтерского 

баланса: лицензия – 4500; задолженность по уплате налога на доходы 
физических лиц – 2133; задолженность заказчику по полученному от него 
авансу – 6533; задолженность по транспортному налогу – 3690; 
задолженность работников по выданным им ссудам – 23000. 

 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования 

«Тверской государственный технический университет» 
 
 

Кафедра «Экономики и управления производством» 
Дисциплина «Бухгалтерский учет и отчетность» 
Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 3 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Бухгалтерская отчетность: понятие, виды, состав и содержание.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Организация приобрела фрезерный станок за 140 000 руб. (в том числе 

НДС). По акту приемки объекта основных средств начислена заработная 
плата рабочим в сумме 3 500 руб. за установку фрезерного станка. 
Начислены страховые взносы на заработную плату рабочим за установку 
станка. Организация расплатилась с поставщиком перечислением денежных 
средств с расчетного счета. Отразить в бухгалтерском учете операции по 
приобретению и вводу в эксплуатацию фрезерного станка. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Отразите изменение актива и пассива баланса по каждой операции, 

руб.: отпущены со склада расходные материалы – 6000; начислена 
заработная плата рабочим – 5200; удержан налог на доходы физических лиц 
– 1546; выданы средства на командировочные расходы – 1014; поступили на 
склад материалы от поставщика – 10000; перечислено с расчетного счета 
поставщикам расходных материалов – 14000. 

 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования 

«Тверской государственный технический университет» 
 
 

Кафедра «Экономики и управления производством» 
Дисциплина «Бухгалтерский учет и отчетность» 
Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 4 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Двойная запись, синтетический и аналитический учет.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Организация продала по договору купли-продажи швейную машину по 

цене 8 500 руб. (в том числе НДС). По данным бухгалтерского учета, 
первоначальная стоимость швейной машины составляет 12 000 руб. Сумма 
начисленной амортизации составила 7 500 руб. По договору расходы по 
доставке в размере 200 руб. несет поставщик. Доставку осуществляет 
транспортная организация. Определить финансовый результат от продажи 
швейной машины и отразить хозяйственные операции на счетах 
бухгалтерского учета. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Определить тип хозяйственной операции. Составьте корреспонденцию 

счетов. Отразите изменение актива и пассива баланса по каждой операции, 
руб.: приобретён станок на сумму – 49000; поступили нематериальные 
активы в счет вкладов учредителей в уставный капитал в денежной оценке, 
согласованной учредителями (участниками) организации – 15000; погашена 
задолженность перед поставщиком – 5000; списана остаточная стоимость 
станка - 1480; оприходован лом на склад, полученный безвозмездно – 4580. 

 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования 

«Тверской государственный технический университет» 
 

Кафедра «Экономики и управления производством» 
Дисциплина «Бухгалтерский учет и отчетность» 
Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 5 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Понятие, предмет и объекты бухгалтерского учета.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Сельскохозяйственная организация ООО «Зернышко» заключила 

договор с перерабатывающим предприятием ООО «Мастер» на переработку 
50 000 кг подсолнечника. Цена одного килограмма подсолнечника в договоре 
установлена в размере 2,5 руб./кг. Согласно договору, стоимость переработки 
составляет 51 000 руб. (в том числе НДС). Расходы ООО «Мастер» на 
переработку этой партии подсолнечника составили 28 000 руб., в том числе: 
расходы на заработную плату рабочих (включая сумму страховых взносов и 
взносов на социальное страхование от несчастных случаев на производстве и 
профессиональных заболеваний) –25 000 руб.; амортизация основных фондов 
– 3 000 руб. ОАО «Маслозавод» произвел переработку подсолнечника и 
полученную в результате переработки продукцию (подсолнечное масло) 
передал ООО «Росток». Отразить на счетах бухгалтерского учета операции с 
давальческим сырьем. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Разнести остатки по синтетическим счетам по строкам бухгалтерского 

баланса: здание заводоуправления – 988870; набор слесарного инструмента – 
25200; топливо в бензоколонке – 56000; путевки в санаторий – 45000; 
программное обеспечение – 63200; компьютер – 41000; контейнер для 
перевозки грузов – 90000. 

 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования 

«Тверской государственный технический университет» 
 

Кафедра «Экономики и управления производством» 
Дисциплина «Бухгалтерский учет и отчетность» 
Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 6 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Учет денежных средств.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Организация заключила договор с монтажной организацией на 

установку счетчиков воды. Стоимость счетчиков составляет 40 500 руб. 
Согласно договору, стоимость работ по установке счетчиков составила 8 200 
руб. (в том числе НДС). Расходы на заработную плату рабочих (включая 
сумму начисленных страховых взносов), устанавливавших счетчики, 
составили 2 500 руб. Определить финансовый результат от деятельности 
организации. Составить корреспонденции счетов по данным хозяйственным 
операциям. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Определить тип хозяйственной операции. Составьте корреспонденцию 

счетов. Отразите изменение актива и пассива баланса по каждой операции: за 
счет нераспределенной прибыли начислена премия рабочим и служащим на 
сумму 80 000 руб.; получен краткосрочный кредит для выдачи зарплаты 
рабочим и служащим на сумму 200 000 руб.; перечислено 42 000 руб. 
поставщику за ранее полученные материалы. 

 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 

высшего образования 
«Тверской государственный технический университет» 

 
Кафедра «Экономики и управления производством» 
Дисциплина «Бухгалтерский учет и отчетность» 
Семестр 4 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 7 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Учет расчетов с персоналом по оплате труда.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Организация продала покупателю продукцию на сумму 58 000 руб. (в 

том числе НДС). Фактическая себестоимость продукции – 32 000 руб. 
Согласно договору, проданная продукция остается у продавца на 
ответственном хранении до конца месяца. Покупатель забрал продукцию со 
склада продавца в конце месяца. Составить корреспонденции счетов по 
данным хозяйственным операциям. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Разнести остатки по синтетическим счетам по строкам бухгалтерского 

баланса: денежные средства на расчетном счете – 56000; доски сосновые – 
15000; лак мебельный – 165000; задолженность компании за установку 
сигнализации – 36500; строящееся здание цеха – 15000000; наличные 
денежные средства – 18000. 

 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
 

 

 



 

9 
 

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования 

«Тверской государственный технический университет» 
 

Кафедра «Экономики и управления производством» 
Дисциплина «Бухгалтерский учет и отчетность» 
Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 8 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Учетная политика организации.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Организация продала покупателю продукцию на сумму 58 000 руб. (в 

том числе НДС). Фактическая себестоимость продукции – 32 000 руб. 
Согласно договору, проданная продукция остается у продавца на 
ответственном хранении до конца месяца. Покупатель забрал продукцию со 
склада продавца в конце месяца. Составить корреспонденции счетов по 
данным хозяйственным операциям. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Определить тип хозяйственной операции. Составьте корреспонденцию 

счетов. Отразите изменение актива и пассива баланса по каждой операции: 
погашена задолженность банку по краткосрочному кредиту на сумму 200 000 
руб.; выдан аванс подотчетному лицу на командировочные расходы на сумму 
35 000 руб.; перечислены налоги в бюджет на сумму 41 000 руб. 

 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования 

«Тверской государственный технический университет» 
 

Кафедра «Экономики и управления производством» 
Дисциплина «Бухгалтерский учет и отчетность» 
Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 9 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Учетные регистры.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Организация получила целевые средства в размере 250 000 руб. для 

приобретения производственного оборудования. Стоимость оборудования 
составляет 250 000 руб. (без НДС). Срок полезного использования 
оборудования составляет 15 лет. Амортизация начисляется линейным 
способом. Отразить на счетах бухгалтерского учета хозяйственные операции 
по приобретению производственного оборудования за счет средств целевого 
финансирования. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Определить тип хозяйственной операции. Составьте корреспонденцию 

счетов. Отразите изменение актива и пассива баланса по каждой операции: в 
организацию поступили и оприходованы на складе шины на сумму 250 000 
руб.; в кассу поступило 48 000 руб. от заказчика транспортных средств; 
выдана зарплата рабочим и служащим на сумму 215 000 руб. 

 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 10 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Учет готовой продукции.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Разнести остатки по синтетическим счетам по строкам бухгалтерского 

баланса: задолженность арендополучателя – 12000; резервный фонд на 
выплату заработной платы – 5390; кредит банка сроком на 5 месяцев – 65890; 
задолженность по налогу на прибыль – 5690; масло машинное 1230; 
деревообрабатывающие станки – 15600. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Определить тип хозяйственной операции. Составьте корреспонденцию 

счетов. Отразите изменение актива и пассива баланса по каждой операции: 
начислена зарплата рабочим на сумму 231 000 руб.; начислена премия за счет 
нераспределенной прибыли на сумму 106 000 руб.; удержан подоходный 
налог на сумму 21 000 руб.; удержаны отчисления в пенсионный фонд на 
сумму 2340 руб.; выдана зарплата рабочим на сумму 308 000 руб. 

 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 11 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Учет затрат на производство и калькулирование себестоимости 

продукции.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Организация получила целевые средства в размере 250 000 руб. для 

приобретения производственного оборудования. Стоимость оборудования 
составляет 250 000 руб. (без НДС). Срок полезного использования 
оборудования составляет 15 лет. Амортизация начисляется линейным 
способом. Отразить на счетах бухгалтерского учета хозяйственные операции 
по приобретению производственного оборудования за счет средств целевого 
финансирования. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Разнести остатки по синтетическим счетам по строкам бухгалтерского 

баланса: задолженность перед персоналом – 45600; банковский кредит 
сроков на 24 месяца; задолженность перед бюджетом – 35890; целевое 
финансирование из бюджета – 10000; амортизация – 25000; автопогрузчик – 
55000. 

 
 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
 



 

13 
 

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования 

«Тверской государственный технический университет» 
 

Кафедра «Экономики и управления производством» 
Дисциплина «Бухгалтерский учет и отчетность» 
Семестр 6 

 
ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 12 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Учет финансовых результатов.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Определить тип хозяйственной операции. Составьте корреспонденцию 

счетов. Отразите изменение актива и пассива баланса по каждой операции: 
получены деньги из банка в кассу организации для погашения задолженности 
по заработной плате рабочим и служащим – 135 000 руб.; поступили деньги 
от заказчика за выполненную транспортную работу – 440 000 руб.; оплачены 
счета поставщику шин – 120 000 руб.; оплачена задолженность по налогам в 
бюджет – 170 000 руб.; получен краткосрочный кредит в банке – 130 000 
руб.; перечислены деньги в фонд социальной защиты населения – 70 000 руб. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Разнести остатки по синтетическим счетам по строкам бухгалтерского 

баланса: запасные части – 32580; задолженность подотчетного лица за 
выданные талоны на бензин – 470; вклад в уставный капитал совместного 
предприятия – 10000; марки почтовые – 450; форменная одежда – 14500. 

 
 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 13 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Учет доходов и расходов.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
В результате пожара на предприятии выявлены следующие убытки: 

разрушено здание склада; утрачены материалы, хранившиеся на складе. 
Первоначальная стоимость склада, по данным бухгалтерского учета, – 670 
000 руб., сумма начисленной амортизации – 150 000 руб. 
Инвентаризационная комиссия установила, что здание склада 
восстановлению не подлежит и должно быть демонтировано. Расходы на 
демонтаж составили 15 000 руб. В процессе демонтажа были оприходованы 
материалы, лом, утиль. Общая стоимость оприходованных материалов 
составила 12 000 руб. Инвентаризационная комиссия также установила, что 
себестоимость утраченных материалов составила 320 000 руб. Определить и 
отразить на счетах бухгалтерского учета результаты инвентаризации 
последствий чрезвычайной ситуации. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Разнести остатки по синтетическим счетам по строкам бухгалтерского 

баланса: готовая продукция реализована, но не оплачена – 180000; получен 
вексель сроком на 2 года – 45000; здание офиса – 580000; валюта на 
валютном счете – 4700; задолженность по страховым взносам – 458770; 
задолженность по оплате коммунальных платежей – 9800. 

 
 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 14 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Учет основных средств.  
 
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Определить тип хозяйственной операции. Составьте корреспонденцию 

счетов. Отразите изменение актива и пассива баланса по каждой операции: 
подотчетное лицо получило аванс на командировочные расходы – 210 000 
руб.; Подотчетное лицо отчиталось за командировку и представило 
оправдательные документы – 180 000 руб.; подотчетное лицо получило в 
кассе 225 000 руб.; оплачены счета поставщику шин – 120 000 руб.; оплачена 
задолженность по налогам в бюджет – 170 000 руб.; получен краткосрочный 
кредит в банке – 130 000 руб.. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Проклассифицировать приведенные ниже счета: 02, 03, 05, 08, 15, 21, 

25, 28, 40, 41, 43, 45, 46, 50, 52, 55, 60, 62, 63, 67, 69, 71, 75, 79, 81, 83, 86, 90, 
91, 94, 96, 001, 004, 008 

 
 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
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ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 15 

 
1. Вопрос для проверки уровня «ЗНАТЬ» - 0 или 1 или 2 балла:  
Учет производственных запасов.  
  
2. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балл: 
Основной деятельностью организации является перепродажа товаров. 

В отчетном периоде были проданы товары на сумму 565 000 руб. (в том 
числе НДС). Покупная стоимость товаров составляла 362 000 руб. Расходы, 
связанные с продажей, составили 12 000 руб. В этом же месяце организация 
получила доход от сдачи имущества в аренду в сумме 20 000 руб. (в том 
числе НДС). Расходы, связанные с предоставлением имущества в аренду, 
составили 5 400 руб. Определить финансовый результат от деятельности 
организации. Составить корреспонденции счетов по данным хозяйственным 
операциям. 

 
3. Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» - 0 или 2 балла: 
Разнести остатки по синтетическим счетам по строкам бухгалтерского 

баланса: вексель полученный – 77000; деньги в кассе – 6580; выдан аванс 
подотчетному лицу – 14560; автокран – 478000; компьютер – 35000; мини-
АТС – 1500; сталь – 4578; резервный фонд – 4687. 

 
 
Критерии итоговой оценки за экзамен:  
«отлично» - при сумме баллов 5 или 6; 
«хорошо» - при сумме баллов 4; 
«удовлетворительно» - при сумме баллов 3; 
«неудовлетворительно» - при сумме баллов 0, 1 или 2. 
 

 
Составитель:                                                                А.В. Бойкова 
 
Заведующий кафедрой ЭУП: д.э.н.                           И.В. Вякина  
 

 


